
Жительница Хилокского района признана виновной в убийстве

Доказательства, собранные следователями следственного отдела по Хилокскому району СУ СКР по Забайкальскому краю, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жительнице села Бада Хилокского района 1994 года рождения. Она признана виновной в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Как установлено следствием и судом, в сентябре 2023 года в городе Хилок подсудимая в состоянии опьянения убила 53-летнюю женщину. 29-летняя подсудимая несколько раз ударила ножом хозяйку дома, которая от полученных ранений скончалась на месте.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Ранее женщина четырежды привлекалась к уголовной ответственности за совершение преступлений против собственности.

Изображения



19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1847171>

